

ОТЗЫВ НА ОЦЕНКУ БРЕНДА КОМПАНИИ ПО GOODWILL

Федеральная группа инжиниринговых компаний (ФГИК) «Размах» - основатели отрасли редевелопмента в РФ, лидеры в применении инновационных технологий – компания, которая эффективно решает самые сложные проблемы Заказчика и создает перспективы для инвестиционного развития территорий.

В мае 2015 года к нам обратился потенциальный инвестор, представляющий крупный фонд из Объединённых Арабских Эмиратов, с просьбой предоставить оценку бренда нашей Группы по критерию «Goodwill» - в полном соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчётности (МСФО).

Поскольку для российских компаний оценка подобного рода – пока ещё достаточно экзотическая задача, мы привлекли для её реализации экспертов в области корпоративных финансов – «Консалтинговую фирму «Партнеры и Боровков».

В ходе проведенной работы консультанты Фирмы сравнили нашу техническую вооружённость, существующие основания для ценового предложения, известность бренда и, как следствие, наши текущие и потенциальные финансовые показатели, – с аналогичными параметрами наших ближайших конкурентов на рынке демонтажа и редевелопмента РФ.

Сравнение проводилось, что и предполагается МСФО, на базе методов сопоставимых сделок и моделирования финансовых потоков. В итоге, текущая оценочная стоимость только нашего бренда (без учёта реальных активов), даже по самым консервативным оценкам, составила 191,2 млн. руб. РФ.

Мы благодарим экспертов «Партнеры и Боровков» за профессионализм, скорость работы и умение решать новаторские, нестандартные задачи.

Управляющий партнер ФГИК «Размах»
Сергей Владимирович Ефремов

